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Procès-verbal du Conseil d’Administration du 25 avril 2022 
Par visio-conférence

Présents : Mmes : M. Bonnard, C. Bouvart, A.M. Davoust, Y. Desborbe, S. Giraud Picard, J. Jenny, 
M.C. Marc, A. Martinet, D. Mathiot, J. Michel, C. Peronnet
Mrs : M. Borde, D. Desaphy, C. Erdinger, C. Escurat, D. Mathiot, G. Tessier
Excusés : Mme et Mr mais présent par visioconférence
Absentes : Y. Cognet

La séance est ouverte par Marie Claire Marc à 9h40.

1. Approbation des procès-verbaux des Conseils d'Administration du 21/02/2022 et 21/03/2022
Pas de remarques, les PV sont approuvés à l’unanimité.
2. [bookmark: _Hlk103853373]Point financier par Annie Martinet
Pas de point financier. La comptabilité va être rentrée sur le nouveau logiciel SAGA de la fédération nationale. Un point sera fait lors du prochain CA.

3. Chorales     
Six chorales participent à ce concert soit 90 choristes.
Des invitations ont été envoyées à Monsieur le Maire de Saint Menoux, Madame Marie-Françoise Lacarin et Monsieur Jean-Pierre Dufrègne. Un correspondant de la Montagne sera présent pour la parution d’un article.
Monsieur et Madame Cambier apporteront leur aide pour la mise en place de la salle à partir de 10 heures. Seront présents : Annie Martinet, Colette Bouvart, Christian Erdinger, Marie Claire Marc, Anne-Marie Davoust, Yvonne Desborbe. Marie Claire Marc ira chercher les tartelettes et boissons. Début à 14h30.

4. Dictées
Nous avons eu 135 participants ; la dictée départementale aura lieu le 18 mai, elle se déroulera sur deux lieux différents : 
· Saint Gérand le Puy : 24 personnes
· Lurcy Lévis :              18       ‘’
La majorité de la commission a retenu le texte de 2020 de F. Mauriac, ‘’ la crise morale’’.

5. Journées Nationales à Carquerane
Marie Claire Marc remercie Colette Bouvart de bien vouloir participer à ces journées. La Fédération Nationale va proposer une augmentation de 0.30 € ce qui, de ce fait, passerait à 2 € la cotisation reversée au national pour 2024 ! Avec l’accord de tous, nous demandons à Colette Bouvart de voter contre ce projet.

6. Pétanque
Après quelques recherches, nous allons peut-être avoir 32 équipes (mixtes + féminines). Marie Claire Marc demandera à Suzanne Giraud Picard de compléter car elle n’a pas encore fait les sélections sur son secteur. Nous avons demandé au club de Cressanges d’apporter son aide pour la mise en place, 4 ou 6 repas leur seront offerts. Marie Claire Marc et Annie Martinet iront ce jeudi après-midi à Cressanges pour voir les installations, et passer les commandes à la boulangerie et la superette. 
Un plateau repas est prévu (Traiteur Boire), ainsi que la vente de boissons et pâtisseries. 
Le plateau repas sera au prix de 10 € pour les administrateurs et 13 €pour les joueurs.
Un vin d’honneur clôturera cette journée. 
Marie Claire Marc soulève une question : à Villefranche nous dédommagions le club avec une bouteille de Ricard et une de Whisky ; fait-on pareil pour Cressanges ? Le club va faire une tombola pour lui donc cela servira de dédommagement.

7. Séjours à Urrugne
Le séjour du 18 au 25 juin est complet, soit 100 personnes dont 63 aidées.
Le séjour du 3 au 10 septembre : 97 inscrits et 52 aidés.
Le transporteur nous demande une augmentation de 500 € par car. Le prix de revient du séjour pour juin serait de 597 € et celui de septembre 600 € contre 570 € prévu au départ. Il manquerait 27 / 30 € par personne.
Des demandes de subventions sont en cours auprès de la CARSAT et du service social de la M.S.A., si l’aide de la CARSAT est accordée, elle pourrait être de 2 000 € par séjour.
Un courrier sera envoyé pour réclamer les soldes.

8. Séjour en Corse
48 inscrits à ce jour, si nous atteignons 50 personnes, le prix passerait à 1 385 €. Nous sommes dans l’attente du contrat de Thermevasion.

9. Fête de l’amitié
Actuellement un sondage est organisé auprès des clubs pour connaître le nombre de participants. Nous avons prévu un déjeuner dansant avec Gil Orchestra. Il y aura également une tombola avec de beaux lots : un séjour VVF et 2 bons d’achats offerts par Charlotte, merci Michelle Bonnard, nous sommes en attente d’une réponse d’Yvette Cognet pour savoir s’il y aura d’autres lots.
Marie Claire Marc a reçu le devis du traiteur : pour 250 personnes le prix serait de 20 € par personne tout compris mais sans les amuses bouches.
Il serait obligatoire d’avoir 2 agents SIAP pour un coût de 600 €.
La salle est gratuite ; l’orchestre (Gil Orchestra) 500 € + 4 repas offerts (80 €) ; la Sacem 500 / 600 € ; les frais de déplacements 800 € : soit les frais de déplacements sont payés et les administrateurs paient leur repas, soit les frais de déplacements ne sont pas payés et les repas sont offerts). A combien proposons-nous le repas ? 29 € ? Faut-il annuler ? Annie Martinet, Christian Escurat et Gérard Tessier s’abstiennent. Les invitations seront envoyées la semaine prochaine, à voir à ce moment là selon le nombre d’inscrits.
Marie Claire Marc annonce que Daniel Caby de Bransat propose d’organiser un concours de belote pour la fédération départementale. Le fait-on à la place de la fête de l’amitié ? L’avantage c’est un gain d’argent assuré, s’il se faisait, ce serait plutôt sur septembre.
En effet, vu la conjoncture actuelle (augmentation prix carburant, repas, etc), le covid toujours présent, le conseil d’administration décide de s’accorder 8 jours supplémentaires de réflexion pour prendre la décision d’annuler ou pas.

10. Sortie URA
Le 5 juillet à Moulins, après réception de nos hôtes, 20 personnes du Cantal, 10 du Puy de Dôme, 12 de l’Allier (pas de réponse de la Haute Loire), nous ferons une visite au CNCS par groupes de 25. Nous déjeunerons au restaurant du musée avec le menu du terroir (22€). L’après-midi visite de la Maison Mantin et du musée Anne de Beaujeu avec 2 guides.

11. Questions diverses
· Point sur les adhésions par Véronique : Nous allons passer les 5 800 adhérents (5 786 à ce jour), Estivareilles vient de commander.
· Gérard Tessier émet son inquiétude quant au devenir des clubs de Le Brethon et Theneuille (très petits clubs)
· Formation AVS (les administrateurs veulent savoir) : A Parent les 18 et 19 octobre. Il faut 12 participants pour que la formation soit gratuite. De l’Allier participeraient : Gérard Tessier, Yvonne Desborbe, Josiane Jenny et Daniel Desaphy, en attente de confirmation pour les deux derniers. Quatre nouveaux administrateurs participeraient plus la présidente.
· Séjour à Urrugne : bien vérifier le prix de la chambre single.
· Christian Escurat présente rapidement les projets du site WEB, et nous informera plus en détail après sa formation au siège national les 24 et 25 mai.

Prévision CA : le 13 juin en présentiel pour préparer la fête de l’Amitié, si elle ne se fait pas pourra être consacré au site WEB, interclubs de novembre ou en VISIO suivant les disponibilités de la salle Pierre D’Alançon.

Fin de séance à 12 h

La secrétaire						la présidente
Christiane Péronnet				       Marie Claire MARC
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