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Procès-verbal du Conseil d’Administration du 13 février 2023 

Présents : Mmes : M. Bonnard, C. Bouvart, Y. Cognet, A.M. Davoust, Y. Desborbe, J. Jenny, M.C. Marc, A. Martinet, D. Mathiot, J. Michel
Mrs : D. Desaphy, C. Erdinger, C. Escurat, D. Mathiot, G. Tessier
Invités : Mme Jeannine Charpin Groupama 
Excusés : Mmes S. Giraud Picard, C. Peronnet, M. Borde, M. Henry Roussignhol représentant de la MSA Véronique Tourret secrétaire administrative.
Ouverture du CA dans la salle Jacquemart à Groupama par Marie-Claire Marc à 9h30
1. Approbation du procès-verbal du CA du 5 Décembre 2022
Pas de remarques, le PV est approuvé à l’unanimité.


2. Approbation des comptes 2022, Point financier
Annie Martinet nous expose les comptes qui ont été approuvés par les deux vérificateurs aux comptes, et approuvés à l’unanimité par le CA du jour.
Nous débattons sur la cotisation 2024 à voter à l’AG. La fédération nationale augmentera sa part de 0,30 € en 2024. Marie-Claire Marc propose d’augmenter de 0,10 € chaque année sur 3 ans pour absorber en douceur cette augmentation. Approuvé par le CA.
Point adhésion et Saga
Actuellement il y a 129 Clubs, 101 clubs ont adhérés pour l’instant, nous comptons un peu plus de 4 500 adhérents à ce jour.


3. Préparation AG du 22/03/2023
Elle va se dérouler à Yzeurespace l’après-midi. Nous avons opté pour le forfait bar, cuisine, théâtre pour 690 €. A partir de 13h30 accueil des clubs pour un café et distribution des dossiers.
Nous enregistrons deux candidatures spontanées :
 Mr Maurice Bel du club de Saint Léon qui prendra en charge le secteur Val Libre et Mme Catherine Corti du club de Saint Félix qui gèrera le secteur Val de Besbre - Montagne Bourbonnaise. Candidatures acceptées par le CA.
Josiane Michel nous a lu le bilan des activités de l’année écoulée. A revoir certaines parties.
Suite à la réunion commission sécurité d’Yzeure Espace à laquelle Marie-Claire Marc a participé, il n’y aura plus besoin d’agent SSIAP mais seulement des personnes de l’association désignées pour assurer la surveillance et la sécurité. Nous avons nommé : Christian Erdinger et Claire Cognet pour la distribution de tickets aux entrées et Gérard Tessier, Daniel Desaphy et Daniel Mathiot au foyer / bar / hall.
 Claire Cognet va prévoir des brassards pour reconnaître ces personnes.
Personnalités : Mr. Jean-Pierre Laroche Administrateur Nationale interviendra pendant le dépouillement.


4. Manifestations 2023
Concert des Chorales 
[bookmark: _Hlk134173873]Le 30 avril 2023 à la salle Mirendense de Saint Pourçain sur Sioule, à 14h30, sept chorales seront présentes et chanterons 20 minutes chacune.
Fête de l’Amitié 
Le 31 mai 2023 à la salle Bernard Coulon rue Champ-Feuillet à Saint Pourçain sur Sioule. Le montant du repas confié au traiteur Dumont a été fixé pour tous à 35 € par personne tout compris. C’est Gil Orchestra qui assurera la partie dansée pour 500 € et la location de la salle sera de 192 €.
Dictées
Tous les lieux et personnes qui liront le texte sont trouvés. En ce qui concerne la dictée Départementale elle se déroulera le 17 mai 2023 (voir si Villefranche d’Allier et Mercy peuvent l’accueillir).
AG URA 
Le 28 mars à Parent : 5 administrateurs iront.
Les Voyages
Le séjour Séniors en vacances du mois de juin est complet. Les inscriptions commencent pour octobre.
Le projet Irlande est abandonné : compliqué et trop cher. La demande pour la Cantabrie est en cours avec Thermévasion.
Journées Nationales
Elles auront lieux à Ronce-les-Bains du 23 au 26 mai 2023, Marie-Claire Marc ne peut pas faire acte de présence cette année.
Colette Bouvart se propose ainsi qu’Yvette Cognet.


5. Questions diverses
Christian Escurat a besoin d’une photo représentative de chaque commune de club, afin de préparer la page d’accueil, si possible pour le 1er mai 2023 dernier délai.
Fin du CA à 12h15 
Prochain CA le 3/04/23 à 9h30.

La présidente                                           La secrétaire Adjointe
Marie Claire Marc                                  Danièle Mathiot
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